
                          R O M A N I A 

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

                                   P R O C E S - V E R B A L 

 

     Încheiat azi 19.09.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri sunt 

prezenţi 12 (Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Szraga Zoltan, 

Goga Oana, Antal Ștefan, Simplicean Horea, Matiș Nicolae, Mereu Liviu-online) din care 3 consilieri sunt 

absenți (Ciota Marius, Cord Teodor, Szentandrasi Istvan). 

     Dl. secretar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli a Spitalului Orășenesc Huedin pe anul 2025 între aliniate-

sursa F, care are caracter urgent. 

     Se supune la vot această propunere și se aprobă în unanimitate, inclusiv introducerea celor două proiecte 

de hotărâre menționate și se aprobă în unanimitate.   

 

 

1. Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu 

energie termică în sistem centralizat în Orașul Huedin, către operatorul SC SALUBRITERM 

SERV și aprobarea actului adițional de prelungire a contractului de delegare a gestiunii serviciului 

public de alimentare cu energie termica în sistem centralizat în Orasul Huedin nr. 8085/21.10.2020 

începand cu data de 21.10.2025 până la data de 20.10.2027. 

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru 

    Dl. Consilier Kudor Csaba și dna. consilier Goga Oana menționează că nu participă la vot și la 

discuțiile acestui proiect de hotărâre. 

      Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru (Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Matiș 

Horea Dorin, Szraga Zoltan, Antal Ștefan, Simplicean Horea, Matiș Nicolae, Matiș Horea, Mereu Liviu). 

       

2. Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli a Spitalului Orășenesc Huedin pe anul 

2025 între aliniate-sursa F. 

        Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

        Dna. director economic acordă detalii suplimentare cu privire la acest proiect de hotărâre. 

        Dl. Simplicean Horea nu participă la vot și discuții. 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru (Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, 

Oneț Cornel, Matiș Horea Dorin, Szraga Zoltan, Antal Ștefan, Matiș Nicolae, Matiș Horea, Mereu Liviu, 

Goga Oana, Kudor Csaba). 

 

      Dl. Primar solicită paritciparea la desfășurarea acțiunii Zilei Naționale a Curățeniei "Let's do it, 

Romania"! care va avea loc Sâmbătă, 20 Septembrie, ora 9. 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Dr. Fărcaș Cătălin                            Cozea Dan  


